
 
 

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu, în calitate de beneficiar, 

anunță demararea proiectului 

DEzvoltăm CompEtenţe de BAză Lucrătorilor! - DECEBAL 

 Cod proiect PEO/382/PEO_P9/OP4/ESO4.7/PEO_A35/337354. Proiectul este cofinanțat din 

Fondul Social European Plus  prin Programul Educaţie şi Ocupare 2021-2027. Proiectul DECEBAL 

răspunde priorităţii P09 din cadrul PEO - ”Consolidarea participării populaţiei în procesul de 

învăţare pe tot parcursul vieţii pentru facilitarea tranziţiilor şi mobilităţilor”. Activităţile proiectului 

sunt corelate cu obiectivul specific ESO 4.7 – “Promovarea învăţării, a oportunităţilor flexibile de 

actualizare a competenţelor şi de recalificare pentru toţi, acoperind competenţele digitale, prin 

anticiparea schimbărilor şi a cerinţelor de noi competenţe în corelare cu cerinţele pieţei, precum şi 

facilitarea tranziţiilor profesionale şi promovarea mobilităţii profesionale”. Proiectul are o valoare 

de totală de 2.481.548,45 lei, finanțare nerambursabilă de 95% din valoarea eligibilă a proiectului. 

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea competenţelor a 340 de persoane cu nivel scăzut 

de formare pe parcursul a 24 luni de implementare. Grupul ţintă spre care îşi îndreaptă atenţia 

proiectul DEzvoltăm CompEtenţe de BAză Lucrătorilor! - DECEBAL este format din persoane cu 

nivel scăzut de educaţie ISCED 0-2 sau care au studii de nivelul ISCED 3 care nu mai sunt cerute pe 

piaţa muncii sau ocupaţii din grupa majoră 9 (conform COR).  

 Unul din obiectivele proiectului constă în identificarea nevoilor de pe piaţa muncii, a 
grupului ţintă de 340 angajaţi şi furnizarea de servicii de consiliere profesională şi orientare în 
carieră. PEO prin intermediul măsurii 9.g.4 urmăreşte dezvoltarea şi implementarea de măsuri de 
sprijin pentru persoanele aflate în segmentul de viaţă activă fără sau cu nivel scăzut de formare 
prin servicii de orientare şi consiliere în carieră. 
 Proiectul DECEBAL prin intermeiul aceleiaşi măsuri 9.g.4 (PEO) oferă programe 

personalizate de dobândire a competenţelor de limba romană/matematică/competenţe IT de 

bază, programe de calificare profesională nivel 1 sau 2 şi programe de iniţiere / perfecţionare 

/specializare. Prin proiectul DECEBAL se alocă resursele financiare eligibile ale proiectului pentru 

dezvoltarea competenţelor de bază IT şi pentru operarea, introducerea, validarea şi prelucrarea 

datelor. Se alocă resurse financiare pentru programe de calificare în domeniul automotive, 190 de 

angajaţi sunt aşteptaţi să participe la aceste cursuri de calificare de 360 de ore, de iniţiere. 150 de 

salariaţi vor urma cursuri de formare internă, din care 52 participă la programe de dezvoltare a 

competenţelor de bază IT. Pentru motivarea şi menţinerea grupului ţintă în operaţiunile 

proiectului se asigură subvenţii de 5 lei /oră. 

 
Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, între data de 01.08.2025 şi 31.07.2027. 
Informații suplimentare se pot obține pe site-ul Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu 
sau la datele de contact:  

 
Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Sibiu 
Adrian Ioan MURĂŞAN – manager de proiect, 
telefon 0269/210503; e-mail: cciasb@cciasb.ro 


